

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 26.11.2021 Numéro de publication: HR02-1005343860

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Restaurant du Cerf, Les Ponts-de-Martel SARL en liquidation, Les Ponts-de-Martel

Restaurant du Cerf, Les Ponts-de-Martel SARL en liquidation rue Major-Benoît 3 2316 Les Ponts-de-Martel

Restaurant du Cerf, Les Ponts-de-Martel SARL en liquidation, Les Ponts-de-Martel, CHE-353.278.239 (FOSC du 10.11.2021, p. 0/1005331220). Par ordonnance du 22.11.2021, le Tribunal régional des Montagnes et du Val-de-Ruz a prononcé la suspension de la liquidation de la faillite de la société faute d'actif.

Registre journalier no 5039 du 23.11.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 219, Date: 10.11.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel